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Partie A : Choix multiples (choisis 1a meilleure réponse)

1. Lequel est le graphique de f(x) = x* +27

a) 4 b) s C) 1‘1 @

I
|
I
i
-

2. Laquelle est une fonction quadratique?

2) fx) = -2x b) flx) = x° @f(x)=-2x’-+1 d) fir) =x+2

3. Trouve I’équation d’une fonction quadratique qui a des abscisses a |’origine (zéros)
dex=0etx=3.

@y=2x2—6x b) y=x*-9 ¢) y=—2x>—-6x d) y=x"+3x

0= AX(%-3)

4. Trouve la valeur de I’ordonnée & I’origine du graphique suivant : y =—7x* +4x+5

5
a) y=0 b) y=7 @y=5 d) y=-7

5. Trouve les coordonnées du sommet de la fonction quadratique : y = %(x + 1)2 +4

a) (1, 4) @(-1, 4) 0, -4) (-1, 4)

6. Trouve la valeur de k pour changer le trindme suivant 4 un trinéme carr¢ parfait :

— 52 5)% - a5
y=x +5x+k (.;!) T

5 25
2 > (b) v c)5s d) 25

7. Sile graphique y = —2x? est déplacé 3 unités 2 la droite et 1 unité vers le haut, trouve

la nouvelle équation de la fonction quadratique.

a) y=(2x+3>+1 b) y=—2(x+3)2+1@y=—2(x—3)2+1 d) y=-2(x+3)*+1

y= ~2(x-3)" * |

- 1

# 4o



Partie B : Réponses courtes (seulement la réponse est nécessaire)

1. Complete le tableau suivant utilisant I"équation y = %(x - 2)2 -3
/4

Sommet : ( ) Domaine : x ' K Direction de
A.-3 1 Aeld I’ouverture :
' (havt)
Axe de Image : y estun N
symétrie : - B max/min? mi
= o V 71-3 Quelle = -
valeur?

2. Trace les graphiques suivants : (inclus un minimum de 3 points et fais certain
d’étiqueter les axes)

a)y=%(x—2)2+1 Y

B Sommet s (2.1 x
:\ i
0 ¢ A7 s

b) y=—2{x+1) 7

Seemet + (-1,0) 31
12 N

a="a ) g




Partie C : Réponses développées (montre tout ton travail!)

1. Reésous les équations suivantes :

a) 3x* +12x-15=0 b) 2x* +11x =21
E(ga‘-ﬂ-ixils) =0 22+ -AV =0
12 | ¢ & P
3(xD(xrs) 70 (x+7)(ax-3) = O
1= [le=cs! x=-1) [X= 2
SR

2. Change les équations suivantes en forme canonique :

a) y=2x"+10x-5 b) y=-—%x2+8x+6
&
y= Asx) -5 o (P-3a) + b
3 (5;)“5} n 17 ﬁU )
(22)7 = Cre)* = 256
= (v S5x+T)-5-2s
1 [ ) ) ¥ - '%1 (x?- 2%+ a56)+( + 04
y= a(x+%)" - 35 1=—L(x-lb)2+’lo
2 Yy
X Wk x Y

. Une fonction quadratique a comme sommet (5, 3) et passe par le point (3, -7).
Trouve la valeur de @ de la forme cancnique de la fonction quadratique.

\]:a(x-\n)"lﬂc
? 9l a(3-9) 3
-7z & ('cl)a 4+ 3

-7 = L{ﬂ'\'3

-\{0 = -‘-‘ja.
L*
- S =
£ =~



4. Trouve I’information demandée de I’équation suivante :

I NI
5 E
sommet : ('R',U[) (“1:)’*:(.;») =
axe de symétric : %= ~ ol N= - (){1-\—"{)(“’”"[)‘1"'{

Zéros : )('—"O'_ X =Y
domaine: X € R

V= - (xr2)*4H

image : \! £ H

ordonnée a Porigine .\ = O
|
Trace le graphique (montre le sommet, les zéros et 1’ordonnée a 1’origine)

Zefro S

0= “X 4R

o:;~XLX+H)

A=0O ﬂ='%




5. Utilise la fonction y = 2x> +12x+16 pour répondre aux questions suivantes :

a) Trouve les zéros de la fonction.

2 0= A s1aAx+lb
0= alx?s bx+8)

2

G= alx+4){(x+a)

b) Trouve I’ordonnée a ’origine.

: [y=1e]

e L ——

¢) Change en forme canonique et trouve les coordonnées du sommet.

3 Y= 2 (04 bx)+ 16
(g.)* = (3)*=19

y=a(x tlx )+ 1618

y= 2 (x+3)-a

Sommet "L('-%,'DTW







